

“财富岛”帮你实现财富自由?

诈骗集团利用虚假投资软件敛财千万元



晚报讯 加入“财富岛”，专业理财师荐股，帮你实现发财梦。听上去令人很是心动，可惜天上不会掉馅饼，一夜暴富是陷阱！记者21日了解到，通州法院在驻所科技法庭开庭审理了被告人刘某某等人涉嫌诈骗罪一案。

刘某某委托王某(另案处理)开发了“财富岛”软件，该软件可以通过手动干预后台的数据，以控制交易涨跌，造成客户亏损的假象。此后，刘某某将软件提供给陈某某等人，收取一定比例的提成。

在未取得执业资格的情况下，陈某某等人以某公司名义对外经营，谎称可以通过平台购买与相应期货、指数所挂钩的投资、理财产品，对外宣传、推广“财富岛”平台，并雇佣、招募陈某某、张某某、祝某某、彭某某等人成立统一管理、统一培训、较为固定的诈骗犯罪集团。

该集团规定员工有底薪，以客户亏损金额作为业绩进行提成，先后成立了“超神队”“超越队”“飞跃队”“无

敌队”“飞虎队”5个小队，各小队设有队长，对成员进行指导管理。他们以高额回报为诱饵，诱骗不特定人加入“财富岛”微信交流群。被害人通过扫描专属二维码下载、注册“财富岛”App。下载、注册完成后，集团成员在群里冒充投资者，发布自己投资“财富岛”平台获得高额回报等虚假信息，鼓动被害人投资“财富岛”平台，称投资越多，可获得更专业的“老师”指导。

等被害人充值达到一定数额后，该集团再将被害人拉到其成员为群主的多个微信交流群，并分别以“老师”的身份对被害人进行投资“指导”，诱使被害人加大投资，然后通过后台数据干预，制造被害人投资后亏损的假象，骗取被害人的资金共计1337万余元。

本案目前正在进一步审理中，将择期进行宣判。

法官提醒，投资者一定要摒弃暴富心理，切勿轻易加入来历不明的QQ群、微信群，下载非正规的投资软件，切勿轻信所谓的“老师”“专家”。应谨慎选择正规途径、合法机构进行投资，牢牢守好自己的“钱袋子”。

通讯员陈继阳
记者王玮丽

八旬老人步行一夜迷路 如皋警方暖心接力送回

晚报讯 20日，如皋市公安局交警大队如城交警中队铁骑队员在执勤途中发现一位年过八旬的老人独自坐在路边，疑似迷路。最终，交警和派出所联动配合将老人平安送回家中。

当日上午7时45分许，如城交警中队铁骑队员魏静雯、张海梅在路面进行早高峰执勤。她们骑行至解放路海阳路路口时，发现一位老人独自坐在路边。此时，马路上车来车往，十分危险。两名队员立即驱车赶到老人身边，将其搀扶至安全地带。经耐心询问得知，老人自前一天晚上吃完饭，便从家中步行出发，准备出门办事，一直

步行到政府行政服务中心后才发现迷路。铁骑队员第一时间询问其家庭住址，但老人只说自己从戴庄一带出发，讲不清具体方位。

交警刘伟伟到达现场后，耐心与老人沟通，最终经过多方核实，确认老人系柴湾镇双龙村人。刘伟伟随即驱车，将老人带至柴湾派出所。“这位老人我们熟悉，住在双龙村，家里就只有一个儿子，我们送去吧！”一到派出所，社区民警立马认出了老人。原来，老人今年88岁，其儿子出行不便。考虑到这一情况，派出所安排人员将老人安全送回家中。

记者张亮 通讯员袁珣 周婷

14岁女孩独自买项链 商家不肯退货怎么办? 崇川市监“行律联调”化解纠纷

晚报讯 未成年人偷偷买珠宝，家长得知后要退货，商家不同意，怎么办？记者21日了解到，崇川区市场监管局和平桥分局与律师事务所联合成功调解了这起消费纠纷，既维护了消费者的合法权益，也推动经营者提高依法诚信经营意识。

此前，王女士向崇川区市场监管局和平桥分局求助称，其14周岁的孩子在她不知情的情况下，到某珠宝店购买了价值2500余元的黄金项链。王女士家庭经济困难，于是，找到商家请求退货，却遭到了拒绝。

这起消费纠纷由崇川区市场监管局和平桥分局工作人员及江苏山水律师事务所律师共同参与调解。律师从《民法典》的角度分析，认为王女士的女儿为未成年人，属于限制民事行为能力人，其实施民事法律行为需由其法定代理人代理或者经其法定代理人同意、追认。如果提起民事诉讼，大概率会认定王女士女儿独立购买项链的民事法律行为无效。

如果走诉讼程序，双方都要耗费大量时间、精力。随后，崇川区市场监管局和平桥分局执法人员从情理法



调解现场。

的角度，建议商家积极承担社会责任，保障弱势群体的合法权益，为自身品牌建立良好的口碑。经调解，商家同意退货，王女士愿意承担少量磨损费用。

“行律联调”是崇川区市场监管局和平桥分局开创多元化调解新模式的一次探索，对双方争议较大的消费投诉，邀请律师参与行政调解，充分发挥律师的专业优势、职业优势、实践优势，进行释法明理，划分民事责任，明确矛盾双方的民事权利义务关系，对消费纠纷给予客观分析，从而有效提高矛盾纠纷化解的专业性和针对性，促进双方达成共识，减轻当事人诉累。

记者王玮丽
通讯员刘木柔 桑玮玮

不听反诈预警仍然多次转账

警方抓获3名网络赌博违法人员

晚报讯 不顾公安机关劝阻预警，短时间内连续向嫌疑账户转账，反常行为的背后藏着不可告人的秘密。20日，启东警方在落实电信诈骗预警指令过程中，快速查处一起网络赌博案件，抓获3名网络赌博违法人员。

“这张银行卡与涉诈嫌疑账户存在多次交易……”20日，启东市公安局反诈中心在工作中发现线索，立即跟进，联合汇龙镇中心派出所民警迅速开展研判。经社区民警查看，居民张某不久前已经接受过见面宣防教育，但短时间内依然向嫌疑账户进行转账。

事有蹊跷，为劝阻张某继续转账，民警立即通知其到派出所当面核实情况。见面后，民警仔细核对了张某的充值和转账情况，发现张某竟涉嫌网络赌博。在民警的连续追问下，张某如实供述了自己多次参与网络赌博的

违法事实。

经询问，张某自年初开始，经好友介绍，在手机上下载了“月舞直播”网赌App，先后充值30余万元，以玩“28杠”的形式进行赌博。经过工作，该案涉及的另外两名嫌疑人均已到案。21日，启东市公安局根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第七十条之规定，分别给予张某等3人行政拘留10日并处罚款3000元的行政处罚，并收缴赌资。

警方提示，网络并非法外之地，国家法律明令禁止一切赌博行为，公安机关对非法利用互联网、微信、QQ以及各类App等形式参与网络赌博的违法行为依法予以严厉打击，请广大市民朋友自觉远离赌博，为净化社会风气、营造安定有序的社会环境做出一份贡献。

记者张亮
通讯员沈凌峰 朱娴

南通报业大型线上分类信息发布平台，值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式：一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息；二、南通发布App首页底部点击分类信息；三、扫描右侧二维码。帮帮热线：0513-85118889



登录请扫码



咨询请扫码

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式：一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室；二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线：0513-68218781



线上办理请扫码



友情提醒：有意在本栏目投放分类广告的客户，可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租赁 二手车讯 快餐外卖

创办十九年，数千对成功配婚，良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人，这是我们的职责。
承诺：不满意不付婚介费 微信号：18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线：85292569 15851252008